



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti
z območno izpostavo Domžale

vabi na odprtje

regijske tematske razstave

VELIKA ČRTA

v torek, 3. oktobra 2017,
ob 19. uri v Galerijo Domžale.

Kulturni program: Vokalna skupina Adam Ravbar

Velika črta je naslov tematskih razstav, ki jih je za sezono
2017/2018 razpisal Javni sklad RS za kulturne dejavnosti.

*»...Črta je pravzaprav tisto, kar nas osmišlja, kar ostaja, kot naplavina, za nami...
Črte gradijo manifestacije posameznika, ki skuša na sebi lasten način nagovoriti gledalca,
hkrati s tem pa izraziti svoja lastna nagnjenja in hotenja.«*
(zapis je del nagovora selektorice)

Razstava bo na ogled do 13. oktobra 2017
od ponedeljka do petka med 17. in 19. uro.

AVTORJI IZBRANIH DEL:

ANGELA DOVŽAN / Lipa Domžale
ROWENA BOŽIČ / Radovljica
ANGELA MORAVEC ELA / Likovno društvo Senožeti Radomlje
NADA DIMIĆ / Likovno društvo Senožeti Radomlje
MARJAN CIGLIČ / Likovno društvo Naklo
IRENA GORENC / Likovno društvo Mengeš
VERONIKA ŽIDANEK / Likovno društvo Senožeti Radomlje
DRAGICA ŠETINA / Lipa Domžale
KRISTINA DOLŽAN PRIMOŽIČ / Kulturno društvo Tržiških likovnikov
VERONIKA STRAŠEK / Domžale
TANJA SOKOLOV BOH / Škofja Loka
DARKO CRNKOVIČ / Kamnik
DANIJELA ŠRAJ / Likovno društvo Senožeti Radomlje

Regijska selektorica za Gorenjsko Saša Bučan je med 36 prijavljenimi deli izbrala 13 del
različnih avtorjev.

Saša Bučan (1972) je po zaključeni gimnaziji šolanje nadaljevala na Filozofski fakulteti v Ljubljani,
kjer je diplomirala na smeri umetnostna zgodovina s temo Stavbna figuralna plastika 15. in
začetka 16. stoletja. Trenutno je zaposlena kot kustosinja Galerije Miha Maleš v Kamniku, kjer
pripravlja razstave slovenske likovne umetnosti. Je pobudnica mlade galerije Pogled, ki deluje
v okviru galerije Miha Maleš in se posveča predvsem umetnosti sodobnega časa. Kot avtorica
člankov o umetnosti sodeluje z različnimi mediji.


VELIKA ČRTA


kulturna za vsak čas

